



Fiberweb (India) Limited

Manufacturers of : Spunbond Nonwoven Fabrics

Date: 15th November, 2021

To,
BSE Limited,
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street, Fort,
Mumbai - 400001

Ref: Scrip Code: 507910-Fiberweb (India) Limited

Sub: Submission of Advertisement published in newspapers for Standalone & Consolidated Unaudited Financial Results for the 2nd quarter and half year ended 30th September, 2021.

Dear Sir / Madam,

In compliance with the Regulation 47 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations 2015, we are enclosing herewith advertisement published in the newspapers in respect of Standalone & Consolidated Unaudited Financial Results for the 2nd quarter and half year ended 30th September, 2021.

Kindly take note of the same.

Thanking you,

Yours faithfully,

For Fiberweb (India) Limited

Mukesh Pandya
Chief Financial Officer



Product is manufactured in the plant, where the Management system is certified for ISO 9001:2015, 14001:2015, OHSAS 18001:2007

Mumbai : "KIRAN", Ground Floor, 128 Bhaudaji Road, Matunga, Mumbai - 400019.
Phone : 91 (22) 2404 4855 / 76 / 2408 2689 / 90
Regd. Office: Airport Road, Kadaiya, Nani Daman, (U.T.) - 396 210.
& Works Phone : 91 (260) 222 0766/0458/1458/1858/0958
E-mail : fiberweb@fiberwebindia.com
Website : fiberwebindia.com



ISO 9001:2015, 14001:2015, OHSAS 18001:2007

CIN NO. L25209DD1985PLC004694

गुजरात आसपास

गुजरात में कोरोना के 37 नए मरीज सामने आए, 32 हुए ठीक, कोई मौत नहीं

अहमदाबाद (ईएमएस)। दिवाली त्यौहारों के बाद गुजरात में फिर एक बार कोरोना कहर बढ़ने लगा है। आज राज्य में 37 कोरोना संक्रमित सामने आए, वहीं 32 ठीक होकर अपने घर लौट गए। राहत की बात यह है कि आज भी कोरोना से कोई मौत नहीं हुई। वहीं 4.26 लाख नागरिकों का टीकाकरण किया गया। शनिवार को सबसे अधिक कोरोना के 10 मामले अहमदाबाद कॉर्पोरेशन में दर्ज हुए। वहीं सूरत कॉर्पोरेशन में 7, वडोदरा कॉर्पोरेशन में 6, नवसारी में 4, वलसाड में 4, बनासकांठा में 1, गिर सोमनाथ में 1, मेहसाणा में 1, पंचमहल में 1, सूरत में 1 और तापी में 1 समेत राज्यभर में कोरोना के कुल 37 केस दर्ज हुए। जबकि 32 मरीज ठीक होकर अपने घर लौट गए। राज्य में अब तक कुल 816608 मरीज कोरोना का मात देकर स्वस्थ हो चुके हैं। जबकि 10090 मरीजों की कोरोना से मौत हो चुकी है। राज्य में फिलहाल 226 एक्टिव केसों में 220 स्टेबल हैं और 6 मरीज नेन्टीलेटर पर हैं। दूसरी ओर राज्य में टीकाकरण अभियान तेजी से चल रहा है, इसके अंतर्गत आज 426516 नागरिकों का टीकाकरण किया गया।

गंगा की तर्ज पर अब नर्मदा नदी की होगी नियमित आरती, पीएम मोदी जल्द कराएंगे शुभारंभ

अहमदाबाद (ईएमएस)। उत्तराखंड के हरिद्वार और उत्तर प्रदेश के बनारस में जिस प्रकार गंगा नदी की आरती की जाती है, उसी प्रकार अब गुजरात की जीवनदायिनी नर्मदा नदी की भी आरती होगी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जल्द ही नर्मदा आरती का शुभारंभ कराएंगे। पीएम मोदी की महत्वाकांक्षी विचारधारा में शामिल इस योजना को अंतिम रूप दिया जा चुका है और जल्द ही इसके साकार होने की संभावना है। नर्मदा जिले के गौरा गांव में नर्मदा घाट पर नर्मदा आरती का ग्रैंड रिहर्सल भी किया जा चुका है। इस कार्यक्रम के शुरू होने से अब गुजरात के लोगों को गंगा आरती का आनंद लेने के लिए हरिद्वार या बनारस नहीं जाना पड़ेगा। गुजरात में ही पवित्र नदी की आरती का लोगों का लाभ मिलेगा। गुजरात में भी गंगा आरती की भांति नर्मदा की नियमित आरती होगी। नर्मदा आरती के लिए 11 करोड़ की लागत से 50 मीटर लंबा और 35 मीटर चौड़ा विशाल घाट बनाया गया है। साथ ही पुजारी को खड़े रहने के लिए एक प्लेटफार्म बनाया गया है। जहां खड़े होकर पुजारी नर्मदा नदी की नियमित संध्या आरती करेंगे। इस घाट पर एक साथ 6 हजार श्रद्धालु नर्मदा आरती के दर्शन कर सकेंगे।

सुमूल डेयरी में टेम्पो चालक की हत्या के बाद परिजनों

समेत अन्य टेम्पो चालकों ने किया हंगामा

सूरत (ईएमएस)। सूरत की सुमूल डेयरी में बीते दिन पार्किंग के मुद्दे पर एक टेम्पो चालक की हत्या के बाद मृतक के परिजनों समेत अन्य टेम्पो चालकों ने आज मुआवजे की मांग के साथ जबरदस्त हंगामा किया। घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने प्रदर्शनकारियों को तितर बितर करने के लिए हलका लाठीचार्ज भी किया। दूसरी ओर डेयरी संचालकों ने मामला और अधिक उग्र हो उससे पहले मृतक के परिजनों को रु. 12 लाख के मुआवजे का ऐलान कर दिया। जिसका विरोध कर रहे टेम्पो चालकों ने स्वागत किया और प्रदर्शन खत्म कर दिया। जानकारी के सूरत के मिलिन्दरनगर निवासी और सुमूल डेयरी में कोन्टेक्ट बेज पर बतौर टेम्पो चालक काम करने वाले 30 वर्षीय सुनील गुप्ता नामक युवक की अन्य टेम्पो चालक रवि शुक्ला के साथ पार्किंग के मुद्दे पर कहासुनी हुई थी। मामूली बात हुई कहासुनी हिंसक हो गई और रवि शुक्ला ने चाकू निकाल कर सुनील गुप्ता पर कई वार किए। गंभीर रूप से घायल सुनील गुप्ता को निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां उपचार के दौरान सुनील दम तोड़ दिया। सुनील की मौत के बाद सुमूल डेयरी से टेम्पो चालकों में आक्रोश भड़क उठा। आज सुबह मृतक के परिवार समेत बड़ी संख्या टेम्पो चालकों के सुमूल डेयरी के मुख्य द्वार पर विरोध प्रदर्शन करने से माहौल तनावपूर्ण हो गया।

लड़के संग भागने पर लड़की का सिर मूंडा, कालिख पोत गांव में घुमाया

पाटन(ईएमएस)। गुजरात के पाटन जिले के एक गांव में एक व्यक्ति के साथ भाग जाने पर 14 वर्षीय एक बालिका का कुछ ग्रामीणों ने कथित रूप से सिर मूंडवा दिया तथा उसके चेहरे पर कालिख पोतकर उसे घुमाया। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। एक अधिकारी ने बताया कि हारजी गांव में 10 नवंबर को कथित तौर पर हुई इस घटना के सिलसिले में अबतक कम से कम 22 लोगों को गिरफ्तार किया गया है। अधिकारी ने बताया कि वादी जनजाति के लोगों ने लड़की को अपने प्रेमी के साथ भाग जाने पर दंडस्वरूप उसका सिर मूंड दिया एवं उसके चेहरे पर कालिख पोत दी। इन लोगों का दावा है कि लड़की ने अपनी हरकत से उनकी जनजाति को बदनाम किया है। सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें लोग उसे 'शुद्ध करने' के रिवाज के तौर पर उसका सिर मूंडते हुए और उसके चेहरे पर कालिख पोतते नजर आ रहे हैं और लड़की रोती-बिछलती दिख रही है। ग्रामीणों ने लड़की और उसके प्रेमी को दंड के तौर पर गांव में घुमाया भी। पुलिस के अनुसार, उसके शीघ्र बाद लड़की के परिवार ने उसे उसी जनजाति के एक अन्य पुरुष से शादी के लिए बाध्य किया। पुलिस अधीक्षक (पाटन) अक्षयराज मकवाना ने कहा, 'हमने इस सिलसिले में 35 ग्रामीणों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की है और 22 लोगों को गिरफ्तार किया गया है।'

उतराण ब्रिज के निकट गैरेज के बाहर पार्क तीन कारों आम में जलकर खाक

सूरत (ईएमएस)। शहर के उतराण ब्रिज के निकट गैरेज के बाहर पार्क कारों में अचानक आग लगने से स्थानीय लोगों में दहशत फैल गई। खबर मिलते ही दमकल की गाड़ियां मौके पर पहुंच गईं और आग पर काबू पा लिया। हालांकि तब तक तीनों कारों आम में स्वाहा हो चुकी थीं। गैरेज मालिक का आरोप है किसी ने उसे मानसिक रूप से परेशान करने के उद्देश्य से कारों में आग लगाई है। जानकारी के मुताबिक सूरत के मोटा वराछ क्षेत्र में उतराण ब्रिज के निकट जयतीभाई भण्णभाई बारैया निराली मोटर्स नामक गैरेज चलता है। शनिवार की तड़के गैरेज के बाहर पार्क की गई तीन कारों अचानक धू धूध कर जलने लगीं। इसकी खबर मिलते ही जयतीभाई ने तुरंत कोपोद्रा फायर स्टेशन को जानकारी दी। सूचना मिलते ही दमकल विभाग की गाड़ियां घटनास्थल पर पहुंच गईं और त्वरित कार्यवाही कर आग पर काबू पा लिया। हालांकि तब तक तीनों कार बुड़ी तरह जल चुकी थीं। गैरेज मालिक जयतीभाई बारैया ने आशंका जताई है कि उनके गैरेज के बाहर पार्क कारों में आसपास के साईं हाईट्स और पार्क एवन्यू के किसी शख्स ने आग लगाई है। इन दोनों कॉलोनिनों के निवासियों ने पहले भी उनके गैरेज के बाहर पार्क होनेवाली गाड़ियों को लेकर महानगर पालिका से शिकायत की है। शिकायत मिलने पर मनपा के कर्मचारी भी आते और सभी गाड़ियां सफेद पट्टी के भीतर होने की वजह से किसी प्रकार की कार्यवाही किए बिना लौट जाते थे। ऐसी शिकायतों को देखते हुए आशंका है साईं हाईट्स और पार्क एवन्यू में रहनेवाले किसी शख्स ने आज सुबह तीन कारों में आग लगाई होगी। जयतीभाई बारैया ने बताया कि उनके गैरेज के बाहर कुल पांच कारें पार्क हैं, जिसमें बीते दिन दोपहर के वक एक अज्ञात शख्स ने एक गाड़ी में आग लगाई और बाद में बुझा दी।



पेरिस में लीबिया मामले को लेकर हुई एक कॉन्फ्रेंस में भाग लेने पहुंची अमेरिकी उपराष्ट्रपति कमला हैरिस का स्वागत करते हुए राष्ट्रपति इमेनुअल मैक्रोन।

अफगान जमीन पर पाकिस्तान विरोधी तत्व मौजूद नहीं - मुत्ताकी

इस्लामाबाद (ईएमएस)। पाकिस्तान की यात्रा पर पहुंचे तालिबान विदेश मंत्री आमिर खान मुत्ताकी ने इमरान खान सरकार को बड़ा झटका देते हुए कहा अफगान जमीन पर पाकिस्तान विरोधी तत्व मौजूद नहीं है। तालिबानी विदेशी मंत्री का बयान पाक के उस दावे के उलट है, जिसमें इमरान सरकार आरोप लगाती रहती है कि टीटीपी और बलूच विद्रोही अफगानिस्तान में रहते हुए पाकिस्तान में हमले कर रहे हैं।

मुत्ताकी ने इमरान से मुलाकात के बाद आश्वासन दिया कि वे अफगान जमीन का इस्तेमाल किसी

भी देश के खिलाफ न हो, इसके लिए पूरा प्रयास कर रहे हैं। तालिबानी विदेश मंत्री २० सदस्यीय दल के साथ पाकिस्तान के दौरे पर हैं। अफगान विदेश मंत्री ने इस बात की पुष्टि की कि उनकी सरकार ने सैकड़ों पाकिस्तानी बच्चों की जान लेने वाले तहरीक-ए-तालिबान और इमरान सरकार के बीच बातचीत शुरू कराई है।

तालिबानी मंत्री ने यह नहीं बताया अफगानिस्तान के गृहमंत्री सिरजुद्दीन हक्कानी इस बातचीत में क्या भूमिका निभा रहे हैं। सिरजुद्दीन हक्कानी नेटवर्क का मुखिया है और

तालिबान की जीत के लिए उसने भारी हिंसा की थी। इससे पहले पाकिस्तान के सूचना मंत्री फवाद चौधरी ने ऐलान किया था कि टीटीपी और सरकार के बीच सीजफायर पर सहमति बन गई है। तालिबानी विदेश मंत्री ने आशा जताई कि टीटीपी और इमरान सरकार के बीच बातचीत बढ़ाई जा सकती है और दोनों के बीच सीजफायर का स्वागत किया। उन्होंने दावा किया कि अफगानिस्तान में हेल्थ सेक्टर में सभी महिला कर्मचारी वापस आ गई हैं। इससे पहले पाकिस्तान के सुप्रीम कोर्ट ने टीटीपी के साथ बातचीत करने पर

अभियोजक कार्यालय ने दी जानकारी

फ्रांस के राष्ट्रपति भवन में महिला सैनिक से 'रेप' की जांच जारी

पेरिस (ईएमएस)। फ्रांसीसी अधिकारी इस साल राष्ट्रपति भवन एलिसी पैलेस में हुए कथित बलात्कार की वारदात की जांच कर रहे हैं। पेरिस के अभियोजक कार्यालय ने यह बात कही है। अभियोजक कार्यालय ने बताया कि १२ जुलाई को जांच शुरू की गई है। हालांकि उसने फ्रांसीसी मीडिया को उस खबर की तत्काल पुष्टि नहीं की, जिसमें महल की एक महिला सैनिक ने एक जुलाई को एक

कर्मचारी पर बलात्कार का आरोप लगाया था। फ्रांसीसी मीडिया ने खबर दी है कि कथित रूप से जब यह घटना हुई, उस समय राष्ट्रपति इमेनुएल मैक्रों वहां नहीं थे वह उस समय एक कार्यक्रम में गए थे।

हालांकि मैक्रों एलिसी पैलेस में ही रहते हैं। पेरिस अभियोजक कार्यालय ने कहा कि आरोपी कर्मचारी से 'सहायता प्राप्त गवाह' के रूप में पूछाछ की गई। सहायता प्राप्त गवाह का

तात्पर्य है कि उससे संभावित आरोपों से धिरे संदिग्ध के रूप में पूछताछ नहीं की गई। कार्यालय ने इससे अधिक किसी बात की पुष्टि नहीं की तथा न ही कोई और ब्योरा दिया। एलिसी पैलेस ने कहा कि वह वर्तमान न्यायिक जांच पर टिप्पणी नहीं कर सकता। उसने कहा कि आरोपी को उसके पद से हटा दिया गया है और अधिकारी अब न्यायिक जांच के निष्कर्ष का इंतजार कर रहे हैं।

नाबालिग को यौन कृत्य के लिए मजबूर करने पर अदालत ने सुनाई दस माह की सजा

सिंगापुर (ईएमएस)। सिंगापुर में भारतीय मूल के एक शख्स को नाबालिग को यौन कृत्य करने के लिए मजबूर करने के जुर्म में १० माह और चार हफ्ते की कैद की सजा सुनाई गई है। पी अशोकन पचान (५७) ने एक नाबालिग को 'सेक्स टॉय' का इस्तेमाल करने और टेलीग्राम पर उसे आपत्तजनक फिल्लों भेजने का आरोप स्वीकार कर लिया है। पचान को सजा सुनाए जाने में अश्लील फिल्में रखने और नाबालिग के साथ यौन संबंध बनाने के आरोपों को भी मद्देनजर रखा गया। पचान को १५ वर्षीय लड़की से ऑनलाइन जान-पहचान हुई और उसने पैसे के बदले यौन गतिविधियों के लिए उससे मिलने की व्यवस्था की। उसने एक सेक्स टॉय के साथ उस पर यौन कृत्य करने के बदले २५० सिंगापुर डॉलर लेने के बाद पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। अदालत में शुक्रवार को दलील दी गई कि पचान एक चैट ऐप्लिकेशन के माध्यम से छात्रा के संपर्क में आया। उसने पड़िता से पूछा कि क्या वह काम करती है या स्कूली शिक्षा प्राप्त कर रही है।

संयुक्त राष्ट्र के विशेषज्ञ ने लेबनान संकट पर गहरी चिंता, देश में भुखमरी का संकट

बेस्ला (ईएमएस)। संयुक्त राष्ट्र के विशेषज्ञ ने लेबनान संकट पर चिंता जताकर कहा कि लेबनान एक असफल देश है, उसने अपने लोगों को भी उन संकटों से जूझते हुए छोड़ दिया है, इस कारण आबादी गरीब हो गई है, तथा अधिकारियों में विश्वास कम हो गया है। गरीबी पर संयुक्त राष्ट्र के विशेष दूत ओलिवियर डी शूर ने लेबनान की १२-दिवसीय यात्रा के अंत में यह चिंता जताई कि। उन्होंने कहा कि यह महत्वपूर्ण है कि लेबनानी राजनेताओं को एहसास हो कि वे विदेशी सहायता और मानवीय सहायता पर अनिश्चित काल तक भरोसा नहीं कर सकते। डी शूर ने कहा कि सरकार को ६० लाख की आबादी वाले इस देश में गरीबों की रक्षा में मदद के लिए कदम उठाने में अब भी देर नहीं हुई है। इनमें १० लाख सिरियाई शरणार्थी शामिल हैं। लेबनान में आर्थिक संकट को १५० वर्षों में दुनिया में सबसे खराब संकट में से एक के रूप में वर्णित किया गया है। इसमें कुछ ही महीनों में आधी से अधिक आबादी को गरीबी में डुबो दिया है, राष्ट्रीय मुद्रा लगातार कमजोर हुई है और मुद्रास्फीति तथा बेरोजगारी बढ़ती गई। आगामी पौदी की 'बर्बादी' की ओर इशारा करते हुए कहा कि डॉक्टरों, नर्सों और शिक्षकों ने देश छोड़ दिया है, गंभीर ईंधन संकट के बीच स्कूल फिर से खोलने के लिए संघर्ष की स्थिति बनी हुई है और सबसे गरीब परिवार के लोग अपनी बेटियों की जल्दी शादी करने या अपने बच्चों को मंदी से निपटने के लिए काम पर भेजने के लिए मजबूर हैं।

बाइडन और जिनपिंग के बीच सोमवार को होगी डिजिटल शिखर वार्ता

वाशिंगटन (ईएमएस)। अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन और चीन के राष्ट्रपति शी जिनपिंग के बीच सोमवार शाम बहुप्रतीक्षित शिखर वार्ता होगी। इस बीच दोनों पक्ष द्विपक्षीय संबंधों में आए तनाव को कम करने के इच्छुक दिख रहे हैं। हवाई हाउस दोनों नेताओं के बीच होने वाली इस वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग को लेकर बहुत अधिक उम्मीदें नहीं लगा रहा है। बाइडन इस दौरान इस बात पर जोर दे सकते हैं कि अमेरिका और चीन को दोनों देशों के बीच जटिल संबंधों में संघर्ष के क्षेत्रों को रोकने की आवश्यकता है। हवाई हाउस के अधिकारियों ने कहा कि इस बैठक में कोई बड़ी घोषणा होने की उम्मीद नहीं है। हवाई हाउस की प्रेस सचिव जेन साकी ने कहा कि दोनों नेता अमेरिका और चीन के बीच प्रतिस्पर्धा का जिम्मेदार से प्रबंधन करने के तरीकों के साथ ही एक साथ काम करने के तरीकों पर भी चर्चा करेंगे। उन्होंने कहा कि राष्ट्रपति बाइडन अमेरिका के इरादों और प्राथमिकताओं को स्पष्ट करेंगे, इसके साथ ही वह अमेरिकी चिंताओं को भी स्पष्ट करेंगे। फरवरी के बाद से दोनों नेताओं के बीच यह तीसरी मुलाकात होगी।

फाइबरवेब (इंडिया) लिमिटेड						
पंजीकृत कार्यालय: एयर पोर्ट रोड, कडैया, नानी दमण, दमण (सं.प्र.) - 3962101						
वेबसाइट: www.fiberwebindia.com, ई-मेल आईडी: fiberweb@fiberwebindia.com,						
दूरभाष: 0260-2221458, फैक्स नं.: 0260-2220758						
सीआईएन नंबर: L25209DD1985PLC004694						
(रु. लाखों में)						
30/09/2021 को समाप्त दूसरी तिमाही और छमाही के लिए स्वास्थ्य और समेकित अलेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का विवरण						
विवरण	स्वास्थ्य			समेकित		
	30.09.2021 को समाप्त तिमाही/चालू वर्ष	अर्धवार्षिक 30.09.2021	पिछले वर्ष 30.09.2020 को समाप्त तिमाही	30.09.2021 को समाप्त तिमाही/चालू वर्ष	अर्धवार्षिक 30.09.2021	पिछले वर्ष 30.09.2020 को समाप्त तिमाही
	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित
1 ऑपरेशन्स से कुल आय (अन्य आय सहित)	2368.17	4974.73	2036.88	2368.17	4974.73	2036.88
2 अवधि के लिए शुद्ध लाभ / (हानि) (कर से पहले, असाधारण और/या असाधारण सामग्री#)	422.09	912.32	402.24	422.09	912.32	402.24
3 अवधि के लिए शुद्ध लाभ/(हानि) (कर पूर्व, (असाधारण और/या असाधारण मदों के बाद#)	422.09	912.32	402.24	422.09	912.32	402.24
4 कर के बाद की अवधि के लिए शुद्ध लाभ/(हानि), (असाधारण और/या असाधारण मदों के बाद#)	312.09	677.32	402.24	312.09	677.32	402.24
5 अवधि के लिए कुल व्यापक आय [लाभ/(हानि) अवधि के लिए (कर के बाद), और अन्य व्यापक आय (कर के बाद)]	312.09	677.32	402.24	312.09	677.32	402.24
6 इन्ट्रिटी शेर प्रुजी	2879.17	2879.17	2879.17	2879.17	2879.17	2879.17
7 रिजर्व (पुनर्मूल्यांकन रिजर्व को छोड़कर) जैसा कि पिछले वर्ष के लेखापरीक्षित तुलनपत्र में दिखाया गया है।	-	-	-	-	-	-
8 प्रति शेर आय (रु. 10/- प्रत्येक) (ऑपरेशन्स जारी रखने और बंद करने के लिए)						
(क) बुनियादी	1.08	2.35	1.40	1.08	2.35	1.40
(ख) मॉन्टेंट	1.08	2.35	1.40	1.08	2.35	1.40

Ekta Travels

**Diu to Ahmedabad-
Mumbai-Baroda-Surat-
Navsari-Daman-Vapi**

**2x1 Sleeper A/c Coach
Air and Railway Booking**

**GSRTC Online Booking,
Jethibai Bus Station, Diu
Contact here for Online Booking
Also Booking All types of Four Wheeler
& Hire Bike on Rent**

Email: ektatravel5053gmail.com

Hitesh: Mo.: 9898618424, 94261 33112, Ph. (O) (02875)253474, 255500

Bharat Express

Diu To Daman - Silvassa

**Baroda -Bharuch -Ankleshwar -Surat.
Navsari -Chikhli -Valsad -KillaPardi
Vapi -Bhilad -Mumbai -Ahmedabad**

Office

**02875
225990**

**Mo.9426989796
Mo.9104980990**